

美丽青城 文明花开

2024年8月20日 星期二



"德耀青城·榜样力量"呼和浩特市道德模范学习宣传活动举行

# 让先进典型的事迹深入人心

本报讯(记者 杨彩霞)近日,"德 耀青城·榜样力量"2024年呼和浩特 市道德模范学习宣传活动在赛罕区 巴彦街道举行。本次活动由呼和浩 特市文明办主办,赛罕区文明办与 巴彦街道共同承办,旨在通过树立 道德标杆,弘扬社会正能量,引领全 市人民崇德向善,共筑精神家园。

活动中,呼和浩特市道德模范白 晔、第三届呼和浩特市文明家庭代表陈 久平分别讲述了自己的先进事迹。他 们的分享不仅让在场的每一个人深受 触动,更激发了大家对道德力量的深刻 认识。

近年来,赛罕区通过持续开展 道德模范宣讲活动,充分发挥先进 典型的示范引领作用,用一个个生 动鲜活的事例,传递着社会主义核 心价值观的深刻内涵,引导广大干 部群众树立正确的世界观、人生观 和价值观,在精神文明建设方面取 得了显著成效。这些活动不仅丰富 了群众的精神文化生活,更在全社 会营造了崇德向善、见贤思齐的良

下一步,赛罕区将继续深化精 神文明建设,不断创新工作思路和 方法,拓宽宣传渠道和载体,让道德 模范的先进事迹和崇高精神更加深 人人心。同时,还将进一步丰富活 动内涵,通过举办更多形式多样、内 容丰富的模范宣讲活动,让不同行 业、不同群体的群众都能找到学习 的榜样和行动的标杆,共同推动社 会风气的持续向好和文明程度的不

### 首府精神文明创建

创建全国文明城市

#### 加强商圈周边精细化管理 让烟火气更添文明风



本报讯(记者杨彩霞)为有效 提升城市街区管理水平,营造整洁 有序、优美亮丽的城市环境,近日, 赛罕区集中对东万达广场及摩尔城 周边环境进行综合提升整治,着力 带动商圈高水平治理,让烟火气更

为确保商圈秩序井然,赛罕区组

建工作专班,统筹城管、环卫、园林、交 管、街道及企业等单位职能,对重点区 域实施精细化管理。严格落实夜间餐 饮露天经营规章制度,加大对东影南 路商铺巡查力度,规范其夜间经营以 及卫生等情况。整治各类游摊游贩等 占道经营现象,规范非机动车的临时 停放,引导市民有序通行,督促沿街商 户落实"门前三包"责任,为商圈高质 量发展提供保障。

针对商业街区夜间灯光照明不 足、影响市民出行的问题,对商业街 两侧树木和楼宇进行高标准亮化美 化设计,打造全新夜景街区,提升商 业街区的整体形象。此外,结合步 行商业街区特点,通过设置花池座 椅、户外餐车等满足群众休憩需求。

对非机动车道、人行便道进行修 补作业,同时对地下停车场入口、道 牙、护栏、树坑等卫生死角和破损处 进行全面清理维修,重新施划道路交 通标识标线。在人流密集的步行街 增派环卫人员,及时对路面、垃圾箱、 护栏等公共设施进行清洗作业,确保 群众在干净整洁的环境中游玩。

下一步,赛罕区将继续把集中 整治与长效管理相结合,不断建 立健全商圈基层治理长效机制, 进一步改善城市环境,守护城市 颜值,切实提升群众的满意度和 幸福指数。

# 道路设施大清洗 打造城市风景线



有效降低道路扬尘污染,提升 道路环境卫生质量,近期,玉 泉区环卫服务中心主动出击、 双管齐下,常态实施"白+黑" 道路清洗模式,集中组织开展 道路设施大清洗行动,提升道 路颜值。

此次行动突出"深、细、 实、效",由玉泉区城区主次 干道、背街小巷向城市外围 区域梯次推行,不断强化洗 扫、洒水降尘频次,平均每日 调派洒水车、洗扫车、雾炮 车、高压冲洗车、护栏清洗车 等机械化作业车辆36台,错 峰错时不间断进行循环式洗 扫、洒水、抑尘、冲洗作业,全 路面去污降尘,实现车过地 净,路见底色。同时,充分利 用晚上行人和车辆较少的有 利条件,加大夜间道路清洗力 度,人工高压清洗便道、人行 道上的落花,切实提高路面清 洁度。近一周的时间里,在做 好日常道路保洁的基础上,结 合机械作业,累计清理擦拭果 皮箱等设施665个(处)、清洗 隔离护栏2262米,确保城市 基础设施无浮尘、无污垢、见

下一步,玉泉区环卫服务 中心将大力提高环卫机械化、 精细化作业管理水平,持续开 展道路设施清洗作业,让城市 环境更加宜人、宜居,为建立 崇文、重教、营商、自然的美丽 玉泉贡献环卫力量。

# 赛罕区深人开展严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动 让群众买得放心吃得安心

#### 我为群众办实事

本报讯(记者 祁晓燕)为进一步 规范肉类产品市场经营秩序,保障肉 类食品安全,连日来,赛罕区市场监 督管理局深入开展严厉打击肉类产 品违法犯罪专项整治行动。

行动中,执法人员对各类市场、超 市、肉类专卖店等场所进行全面检

查,逐一排查肉类产品食品安全隐 患。重点对肉类产品经营主体进行 监管,检查其证照是否齐全、合法;肉 类产品进货查验、索证索票制度的落 实情况;是否存在销售未经检验检 疫、病死、注水等问题肉类产品的行 为。执法人员还向经营者宣传相关

法律法规和食品安全知识,督促经营 主体完善肉类产品追溯信息,确保来 源可查、去向可追。截至目前,共计 检查肉制品生产企业17家、肉制品小 作坊21家、食品销售主体83家,立案

下一步,赛罕区市场监督管理局 将持续开展肉类食品安全专项监督 检查工作,严厉查处肉类食品安全违 法违规行为,强化肉类市场食品安全 监管,让群众买得放心、吃得安心。

### 关爱未成年人就是关爱未来

## 迎春社区开展"垃圾分类、携手'童'行"垃圾分类宣传活动

本报讯(记者 王中宙)日前,玉 泉区石东路街道迎春社区联合梁山 街小学开展了"垃圾分类、携手'童' 行"垃圾分类宣传活动。

活动中,社区工作人员向学生 们讲解了垃圾分类的相关知识及宣 传垃圾分类的意义、重要性和具体 分类等内容。为了更直观地引导学 生进行垃圾分类,社区工作人员带 大家来到小区的生活垃圾分类收集 点,由社区工作人员指导进行垃圾 分类投放,通过实际操作和举例说 明向学生们宣传垃圾分类方法。通 过实践,学生们开展垃圾分类的热

情高涨,纷纷捡起小区里散落的垃 圾进行分类,并表示"要将所学的知 识带回家,与家人和小伙伴一起实

此次活动进一步增强了学生们 的社会责任感和环保意识,使垃圾 分类的环保理念深入人心。



近日,光明路 街道沿河社区妇联 开展了未成年人文 明礼仪教育主题活 动,进一步提升辖 明、讲礼仪的好习 惯,让文明礼仪在 祖国未来的花朵中 得到传承。

■本报记者 祁晓燕 摄

# 爱护绿化讲文明 美化环境靠大家



|富强 民主 文明 和谐|自由 平等 公正 法治|爱国 敬业 诚信 友善|

呼驰的城官

2022全国公益广告大赛获奖作品